



ડીસાના રાજપુરમાં આવેલ લોધાવાસમાં ભગવાન ભોળાનાથનું અતિ પ્રાચિન મંદિર આવેલું છે. જ્યાં દર શ્રાવણ માસ નિમિત્તે શ્રવણપુરીના મહારાજ રામેશ્વરજીના હસ્તે નિત્યક્રમ મુજબ સવાર સાંજ પૂજા અર્ચના કરવામાં આવે છે. આમ આ શ્રાવણ માસના અંતિમ દિવસે દર વર્ષની જેમ લોધા સમાજ દ્વારા હવનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં યજમાન પદે મહેશભાઈ લોધા હતા. શ્રાવણ માસમાં ઉપવાસ કરનાર તમામ ભક્તોએ હવનમાં ભેગી આહુતિ આપી હતી. આ પ્રસંગે લોધા સમાજના બંધુઓ અને સંતો મહંતો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

ખેડબ્રહ્માની સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં પેન્શનર ગ્રાહકોનો મિલન સંમેલન યોજાયું

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૮
ખેડબ્રહ્મા શહેરની સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા બેંકના પેન્શનર ગ્રાહકોના મીલન સમારંભનું આયોજન ગત શુક્રવારના રોજ બેંકની શાખામાં કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં તાલુકામાંથી મોટી સંખ્યામાં બાઈઓ-બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ખેડબ્રહ્માની સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં એક હજારથી વધુ પેન્શનર ગ્રાહકો ધરાવે છે. પેન્શનરોએ પોતાના પ્રશ્નો રજૂ કર્યા હતા. જેમાં બેંકની ત્રણ ખાલી જગ્યા

સ્વ. રાજીવ ગાંધીના જન્મ દિને કોંગ્રેસ પક્ષ હિંમતનગર ખાતે 'ધરનું ધર'ના ફોર્મ વિતરણ કરશે

હિંમતનગર, તા. ૧૮
ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ આયોજીત સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા ધર વિહોણા અને વર્ષોથી ભાડાના મકાનોમાં રહેતા અનેક પરિવારોને સ્વ. રાજીવ ગાંધીના જન્મ દિવસે ધરનું ધરના ફોર્મનું વિતરણ તા. ૨૦, ૨૧, ૨૨ના રોજ સવારે ૧૦.૩૦ થી ૫.૦૦ સુધી આપવામાં આવશે. ફોર્મ વિતરણનું સ્થળ સહકાર કોલોની આંબાવાડી, હિંમતનગર નગરપાલિકા વિસ્તારની બહેનોને જણાવવાનું કે ચૂંટણી કાર્ડ રેશનીંગ કાર્ડ, બી.પી.એલ. કાર્ડની ઝેરોક્ષ

ધાણધામાં જમીનની ભાગીદારી બાબતે ૬૦ લાખની છેતરપીંડી કરતા પોલીસ ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેરના ધાણધામાં સારી જમીન છે તેમ કહી ભાગીદારી માટેના રૂ. ૩.૬૦ લાખ લઈને ભાગીદાર ન બનાવી વિશ્વાસઘાત અને છેતરપીંડી કરતા હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવેલ છે. વિગત મુજબ સાબરકાંઠા જિલ્લાના વડાલી તાલુકાના બાડોલીકમ્પાના દિલીપભાઈ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ એ તેજ તાલુકાના મહોરકમ્પાના હિતેશભાઈ ભવાભાઈ પટેલ પાસેથી જમીન તથા પ્લોટ લે વેચમાં મોટો નફો છે તેથી કહેલ કે તેમ હિંમતનગરથી ઈડર માર્ગ પર રેલવે ફાટકની પાસે આવેલ

Advertisement for Nitmal Tyres, featuring CEAT and Apollo tires, with contact information for the authorized dealer in Gandhinagar.

અમદાવાદમાં ડેન્ગ્યુના ત્રણ કેસ નોંધાતાં બળભળાટ

અમદાવાદ, તા. ૧૮
અમદાવાદ શહેરમાં પાણીજન્ય અને મચ્છરજન્ય રોગચાળો ચાલુ રહ્યો છે. આજે શહેરમાં ડેન્ગ્યુના વધુ ત્રણ કેસ નોંધાતા મ્યુનિસિપલ આરોગ્ય વિભાગ ચોકી ઉઠ્યું હતું. આ ઉપરાંત મેલેરિયા, ફાલ્સીપારમ, કમળો, ઝાડાઉલ્ટી, ટાઈફોઈડના સંખ્યાબંધ કેસ નોંધાયા હોવાનું જાણવા મળે છે. ખાનગી હોસ્પિટલ અને દવાખાનામાં પણ મોટી સંખ્યામાં દર્દીઓ સારવાર

મેળવી રહ્યા છે. સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી મુજબ બહેરામપુરાના અલ્લાહનગરમાં રહેતા નસરીનબાનુ યાસીનભાઈ રંગરેજ ઉવ. ૨૨ને ડેન્ગ્યુ થતાં સારવાર માટે વી.એસ. હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. આ ઉપરાંત સિવિલનાં વધુ બે ઈન્ટર્ન ડોક્ટર ડેન્ગ્યુનાં સંક્રમણમાં સપડાયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. સિવિલ હોસ્પિટલમાં ગત અઠવારિયા દરમિયાન બી.જે. મેડિકલ કોલેજનાં બે વિદ્યાર્થીઓને ડેન્ગ્યુનો પોઝીટીવ

રિપોર્ટ આવ્યો હતો. ત્યાર બાદ આજે અન્ય ત્રણ વિદ્યાર્થીઓને પણ ડેન્ગ્યુ હોવાનું સિવિલ હોસ્પિટલનાં આધારભૂત સૂત્રો જણાવી રહ્યાં છે. સિવિલ હોસ્પિટલ સંકુલમાં આવેલી બી. જે. મેડિકલ કોલેજમાં અભ્યાસ કરતાં પાંચ જેટલાં વિદ્યાર્થીઓને સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરાયા હતા. જેમાંથી બે ડોક્ટરને ગત અઠવારિયા કે ડેન્ગ્યુનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો હતો. ત્યાર બાદ આજે અન્ય ત્રણ વિદ્યાર્થીઓને

ડેન્ગ્યુનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો હોવાનું સૂત્રો જણાવી રહ્યા છે. અને એ ઉલ્લેખનીય છે કે સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસમાં ગંદકીના ઢગલે ઢગલા છે અને તેથી મચ્છરોનો ભારે ઉપદ્રવ છે. આથી બી.જે. મેડિકલ કોલેજમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓ કે જે ભાવિ ડોક્ટરો છે તેઓ ડેન્ગ્યુ જેવી ખતરનાક બિમારીમાં સપડાઈ રહ્યા છે. ગંદકી દૂર કરવા વારંવાર સત્તાવાળાઓ

સમક્ષ રજૂઆતો કરવામાં આવી હોવા છતાં કોઈ પગલાં લેવામાં આવતાં નથી. આ ઉપરાંત અમદાવાદના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં મેલેરિયા, ફાલ્સીપારમ, કમળો, ઝાડાઉલ્ટી, ટાઈફોઈડના સંખ્યાબંધ કેસો નોંધાયા છે. અને ટૂંકાવનું ડોક્ટરોની કમાણીની સીઝન ચાલી રહી છે. સરકારી અને મ્યુનિસિપલ હોસ્પિટલો ઉપરાંત ખાનગી દવાખાના અને હોસ્પિટલોમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો સારવાર મેળવી રહ્યા છે.

ચોઈલા નજીક જીપ અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માતમાં બાઈકચાલકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લાના બાયડ તાલુકાના ચોઈલા ગામ નજીક શનિવારની સાંજે જીપ અને બાઈક સામસામે ટકરાતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાતા જીપ ચાલક મુકી નાસી ગયો હતો જ્યારે ચોઈલા ગામના બાઈક ચાલક હર્ષદભાઈ રાવલને ગંભીર ઈજાને કારણે તેમનું સ્થળ પર મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે બાયડ પોલીસ મથકે પ્રભાશંકર મોતીલાલ રાવલે જીપ ચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. વિગત મુજબ બાયડથી આંબલીયારા માર્ગ પર શનિવારના રોજ સાંજે ૪.૧૫ વાગેના સમયે

તલોદ સ્કૂલ પાસેથી એક્ટીવાની ચોરી

તલોદ, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદની પારસ સોસાયટીમાં રહેતા શેલેષભાઈ જેઠાભાઈ સોનીની ઈક્ટીવા તલોદ ખાતે આવેલ સી.ડી. પટેલ હાઈસ્કૂલમાં અભ્યાસ માટે ૧૬મી ઓગષ્ટના રોજ ગયેલી. ત્રણીએ પોતાનું એક્ટીવા નંબર જીજી-૯-એપી-૮૭૮૮ ઉક્રમત રૂ. ૧૪ હજારનું સવારે ૧૦.૪૫ વાગે પાર્ક કરી ગયેલ જે પર ઘરે જવાના પ વાગેના સમયે આવતા તેનું એક્ટીવા ત્યાં નહોતું જેથી તેણીએ પોતાના પિતાને વાત કરી હતી. આ અંગે શેલેષભાઈ સોનીએ તલોદ પોલીસ મથકે એક્ટીવા ચોરી થયાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

વકીલોને મૃત્યુ સહાય બે લાખ ચુકવવાના નિર્ણયને લીલીઝંડી

અમદાવાદ, તા. ૧૮
બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાત દ્વારા ગુજરાતમાં વકીલાતનો વ્યવસાય કરતા ધારાશાસ્ત્રીઓને ગુજરાત એડવોકેટ વેલ્ફેર ફંડ હેઠળ તેમના મૃત્યુ બાદ તેમના કુટુંબીજનોને મૃત્યુ સહાય ચુકવવામાં આવે છે. આજરોજ બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતની અસાધારણ સભા દિલીપ કે. પટેલના અધ્યક્ષપદ હેઠળ મળેલી અને જેમાં તા. ૨૮.૭.૧૨ના રોજ એડમીનીસ્ટ્રેટીવ કમિટી દ્વારા તા. ૧.૮.૧૨થી ધારાશાસ્ત્રીઓના કુટુંબીજનોને તેમના મૃત્યુ બાદ વેલ્ફેર ફંડમાંથી રૂ. બે લાખ ચુકવવાના ઠરાવને સર્વાનુમતે બહાલી આપવામાં આવી છે. આ અંગે બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતના ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન અનિલ સી. કેલ્લાએ જણાવ્યું હતું કે, બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાત દ્વારા ગુજરાતના ધારાશાસ્ત્રીઓના કુટુંબીજનોને વેલ્ફેર ફંડ હેઠળ મહત્તમ રકમ ચુકવી શકાય તે માટે માત્ર ગુજરાત એડવોકેટ વેલ્ફેર ફંડમાં વેલ્ફેર ફંડની ટિકીટ જે તાલુકા અને જિલ્લા કક્ષાની કોર્ટોમાં રૂ. ૧૦/-ની વેલ્ફેર ફંડ સ્ટેમ્પ લગાડવામાં આવે છે તેની

જગ્યાએ રૂ. ૨૦/- લગાડવાનો અને હાઈકોર્ટ અને ટૂંકાવનું લેવકોર્ટમાં ધારાશાસ્ત્રીઓએ રૂ. ૨૦/-ના વેલ્ફેર ફંડમાં જગ્યાએ રૂ. ૪૦/-નો વેલ્ફેર ફંડ લગાડવાના એડમીનીસ્ટ્રેટીવ કમિટીના નિર્ણયને બહાલી આપી તા. ૧.૮.૧૨થી તેનો અમલ શરૂ કરી રૂ. એક કરોડ જેટલું ધારાશાસ્ત્રીઓ માટેનું કલ્યાણ ભંડોળ ભેગું કરવામાં આવશે. બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતની આજની સભામાં ગુજરાતના તાલુકા અને જિલ્લાની કોર્ટોમાં પ્રેક્ટીસ કરતા ધારાશાસ્ત્રીઓને દિવાળી વેકેશન તા. ૧૦.૧૧.૧૨ થી તા. ૧૮.૧૧.૧૨ એટલે કે ૧૦ દિવસનું મળી રહે તે માટે ગુજરાત હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટીસને નવેમ્બર અને ડીસેમ્બર માસમાં બીજા અને ચોથા શનિવારની રજાઓમાં કામ કરીને દિવાળીની વધુ ત્રણ રજાઓ ધારાશાસ્ત્રીઓને મળી રહે તે માટેનો ઠરાવ કરી ચીફ જસ્ટીસને મોકલવાનો નિર્ણય પણ કરવામાં આવ્યો હતો.

ગાંધીનગરમાં ખદેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૫૭૦૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

નેશનલ રૂરલ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ હાઉસિંગ વર્કશોપ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૮
દેશમાં મોભાનું સ્થાન ધરાવતી આઈ.આઈ.એમ.ની જેમ દેશમાં મોભાનું સ્થાન ધરાવતી ઉચ્ચ સંસ્થાના આઈ.આઈ.ટી. ન્યુ દિલ્હી ખાતે નેશનલ રૂરલ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ હાઉસિંગ વર્કશોપ યોજાયો હતો. જેમાં ભારતમાંથી પંચાયત અનુભવી પદાધિકારી તરીકે ગુજરાત અને કણ્ઠકમાંથી પદાધિકારીઓને સૂચન રજૂ કરવા મુખ્ય મહેમાન તરીકે બોલાવવામાં આવ્યા હતા. આ વર્કશોપમાં ગુજરાતમાંથી પંચાયત હિંમતનગર તાલુકાના વિરપુરા પૂર્વ

એલવે એ ગ્રેડમાં પ્લાન્ટેશન તથા ગરીબલક્ષી યોજનાઓ રેગ્યુલર પ્રમાણે લઈ શકાય જ્યારે મફત આવાસોમાં લાભાર્થીને રૂ. ૭૦,૦૦૦ થી ૭૫,૦૦૦ હજાર મળવા જોઈએ તેમજ મફત મકાન ઓફર સાથે એનઆરઈજીમાં શૈયાલયના પાળકુવાનો વર્કઓફર પણ મળવો જોઈએ. જેથી પુરાણ સાથે પાળકુવાનો પંદાય અને માટીપુરાણના પાંચથી છ હજાર બનાવી શકાય છે. ખણુસીયાના આ સૂચનોથી હાજર નિષ્ણાંત આગેવાનોએ સૂચનોની પ્રશંસા કરી સૂચનો બિરદાવ્યા હતા.

હિંમતનગર, તા. ૧૮
દેશમાં મોભાનું સ્થાન ધરાવતી આઈ.આઈ.એમ.ની જેમ દેશમાં મોભાનું સ્થાન ધરાવતી ઉચ્ચ સંસ્થાના આઈ.આઈ.ટી. ન્યુ દિલ્હી ખાતે નેશનલ રૂરલ ડેવલપમેન્ટ એન્ડ હાઉસિંગ વર્કશોપ યોજાયો હતો. જેમાં ભારતમાંથી પંચાયત અનુભવી પદાધિકારી તરીકે ગુજરાત અને કણ્ઠકમાંથી પદાધિકારીઓને સૂચન રજૂ કરવા મુખ્ય મહેમાન તરીકે બોલાવવામાં આવ્યા હતા. આ વર્કશોપમાં ગુજરાતમાંથી પંચાયત હિંમતનગર તાલુકાના વિરપુરા પૂર્વ



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)
સમગ્ર રાષ્ટ્રમાં ૧૫મી ઓગષ્ટ-૬૬માં સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉલ્લાસભર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જ્યારે પ્રાંતિજ તાલુકાની શેઠ એમ.કે. ઓરાણા ગ્રુપ શાળાના પ્રાંગણમાં શાળા કેળવણી મંડળના સહમંત્રી રાજીવભાઈ શાહના અધ્યક્ષસ્થાને ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ ભવ્ય રીતે ઉજવાયો હતો. કાર્યક્રમમાં શાળાના બાળકોએ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો દ્વારા દેશભક્તિ ગીતો તથા વક્તૃત્વ સ્પર્ધામાં ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આ પ્રસંગે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સ્વાતંત્ર્ય દિને યુવાનોને પાયમાલીથી મુક્ત કરવા, યુવા વર્ષમાં વ્યસનનું પ્રમાણ વધતો, રાક્ષસ જેવા કેસર રોગને નાશવા વ્યસનોથી સમાજનું અધઃપતન અટકાવવા માટે વ્યસન મુક્તિ અભિયાન ચલાવ્યું છે. ગુજરાતમાં ગુટ્ટા પર પ્રતિબંધની જાહેરાતને આવકારતા ઓરાણા હાઈસ્કૂલના શાળા પરિવારે તથા વિદ્યાર્થીઓએ સામુહિક રીતે સ્વાતંત્ર્ય દિને વ્યસન મુક્તિ અભિયાનમાં જોડાઈ 'જશકારક કેડી ટ્રાયો, ગુટ્ટા-પાન-બીડી તમાકુ જેવા પદાર્થોને તિલાંજલી આપવાની પ્રતિજ્ઞા લીધી છે. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્યશ્રી ડૉ. કે.એન. રાઠોડ, સીનીયર શિક્ષક એમ.કે. પટેલ તથા નટુભાઈ પટેલે પ્રાર્થના કરી પ્રવચનો દ્વારા પ્રેરણાદાયી ઐતિહાસિક પ્રસંગો વર્ણવી સ્વાતંત્ર્ય પરંતુ મહત્વ સમજાવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન એન.એસ. પટેલે કર્યું હતું.

મેસણ ગામની ઝેરી દવા પી ગયેલી પરણીતાનું સારવાર દરમિયાન મોત

સાબરકાંઠા, તા. ૧૮
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મેસણ ગામની ૪૦ વર્ષીય પરણીતા મધુબેન ભરતભાઈ પટેલે કોઈ અગત્ય કારણોસર પોતાના ઘરે ૧૬મી ઓગષ્ટના રોજ સવારે ૧૦ વાગ્યાના સુમારે ઝેરી દવા પી ગયેલ જેથી પરણીતાને તાત્કાલિક સારવાર માટે હિંમતનગરના ખાનગી

ડીસાની યુવતિ પર સાસરીયાના ત્રાસ સામે ફરિયાદ

ડીસા, તા. ૧૮
ડીસાના માલગઢની યુવતિને સંતાનમાં ત્રણ દીકરીઓ હતી. પરંતુ દીકરો ન થતા સાસરીયાએ દહેજની માંગણી કરી કાઢી મુકતા તેણીએ છ વ્યકિતઓ સામે ડીસા શહેર પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. મળતી માહિતી અનુસાર ડીસાના માલગઢ ગામે રહેતા માળી

પરિવારની યુવતિ રેખાબેનના લગ્ન પાંચ વર્ષ અગાઉ દીયોદર તાલુકાના વડીયા ગામના ઉદેશ ડાયાજી માળી સાથે સમાજના રીતિ રિવાજ મુજબ થયા હતા. પરંતુ સંતાનમાં ત્રણ દીકરીઓ હતી અને દીકરો ન હોવાથી સાસરીયાવાળા વારંવાર મેઝા ટોણા મારી શારીરિક અને માનસિક રીતે પરેશાન કરતા હતા. તેમજ પતિએ

રૂ. ૫૦,૦૦૦ની દહેજની માંગણી કરી ઘરમાંથી પહેરેલ કપડે કાઢી મુકતા રેખાબેન ત્રણ દીકરીઓ સાથે ડીસા આવી પોતાના પતિ ઉદેશ ડાયાજી માળી, સસરા ડાયાજી મસજી માળી, સાસુ ભાણીબેન માળી, નણદો પંખાબેન, સંતો કબેન, ભાવનાબેન સામે ડીસા શહેર પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

Advertisement for Asian Radhe Tiles Enterprise, featuring ceramic wall tiles, vitrified tiles, and ceramic floor tiles. Includes contact information for the showroom in Gandhinagar.